

**ЗАКЛАД ДОШКІЛЬНОЇ ОСВІТИ «ТЕРЕМОК» МИКОЛАЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ
СТРИЙСЬКОГО РАЙОНУ ЛЬВІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

ОБґРУНТУВАННЯ

**технічних та якісних характеристик закупівлі товару, розміру бюджетного призначення,
очікуваної вартості предмета закупівлі**

*(оприлюднюється на виконання постанови КМУ № 710 від 11.10.2016 «Про ефективне
використання державних коштів» (зі змінами))*

*Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному
державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських формувань,
його категорія:*

**Заклад дошкільної освіти «Теремок» Миколаївської міської ради Стрийського району
Львівської області** (далі – Замовник), код за ЄДРПОУ - 23962322

юр. адреса: 81600, Львівська область, Стрийський район, м. Миколаїв, вул. Болоня, 2

*Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі
поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних
класифікаторів предмета закупівлі й частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності):*

Сир твердий, сир кисломолочний (ДК 021:2015: 15540000-5 Сирні продукти)

Табл. №1.

Найменування та характеристики товару	Одиниця виміру	Загальна кількість
<p align="center">Сир твердий</p> <p>Походження сировини - Коров'яче молоко незбиране, без ГМО. Сир, який визріває під дією мікроорганізмів заквашувальних культур та ферментів з високою або низькою температурою оброблення сирного зерна та який пресують. Консистенція - Пластична, ніжна, однорідна за всією масою. Смак та запах - Без сторонніх запахів і присмаків. Запах у міру виражений сирний. Поверхня чиста, рівна, покрита захисним покриттям. Масова частка жиру – 50%. Форма головки – брусок або сфера. Маркування з позначкою придатності, відповідним шрифтом, нанесеною фарбою вільною від токсинів, відповідно до діючого законодавства. Товар повинен відповідати умовам ГОСТ, ДСТУ або ТУ. Терміном придатності не більше 2 місяці. Розвасовка по 1,0-5,0 кг.</p>	кг	67
<p align="center">Сир кисломолочний</p> <p>Консистенція та зовнішній вигляд - м'яка, розсипчаста маса; дозволено незначна крупинчастість та незначне виділення сироватки. Смак та запах - характерний кисломолочний, чистий, ніжний без зайвої кислотності, без сторонніх присмаків і запахів. Не повинен мати прогірклий, виражено кормовий, пригорілий присмак та бути без плісняви. Колір - білий або з кремовим відтінком, рівномірний за всією масою. Масова частка жиру – 9% Маркування повинно містити: назву і адресу виробника, повну назву продукту, % жирності, його склад, масу нетто, кінцеву дату споживання або дату виробництва та строк придатності, умови зберігання і інформаційні дані про харчову та енергетичну цінність 100 г продукту, позначення чинного ДСТУ. Товар не</p>	кг	800